

安监局强邀企业参加培训班?

安监部门称没这回事,并希望大家碰到类似情况要立即举报

【市民投诉】

6月10日,有企业收到一份署名“常州市安全生产监督管理局”发来的传真文件,文件明确要求该企业派负责人参加常州安监局举办的安全生产培训班,并要收取参与者每人480元的费用。并提供了一个私人账户,联系电话也是私人小灵通!希望《生活常州》能帮助调查核实!

【文件要求】

不按规定考核可处罚款

《生活常州》随后收到了该负责人转发来的文件复印件,这份抬头为“常州市安全生产监督管理局”(常安监[2009]26号)文件,文件中注明了培训时间、报名地点、联系电话、培训费用和考核发证等内容。该文件结尾注明:根据《安全生产法》和《江苏省

安全生产条例》的有关规定,化工生产经营单位的主要负责人及管理人员未按规定经考核合格的,责令限期整改;逾期未改正的,责令停产停业整顿,可以并处5000元以上3万元以下的罚款。

【调查核实】

联系电话为私人小灵通

随后,《生活常州》以一企业名义拨通了“文件”中所留的联系电话“86824650”,一个自称“刘主任”的男子告诉《生活常州》,如果企业里的负责人和管理人员尚未参加过这类培训班,就需要赶快参加这个培训班了,并一再让《生活常州》汇钱到指定账户。

挂掉电话后,《生活常州》查询“114”得知,“86824650”是常州一私人小灵通电话。

【安监部门】

这是骗子炮制的假文件

常州安监局发文举办的正规培训班,文件中的联系电话怎么会是私人小灵通呢?带着疑问,《生活常州》来到常州安监局。看了《生活常州》带来的所谓的“常安监[2009]26号”文后,常州安监局副局长叶容当场表示,这是一份骗子炮制的假文件。

“首先,文件中‘未按规定经考核合格……逾期未改正的……可以并处5000元以上3万元以下的罚款’等条款根本是杜撰出来的;其次,文件中的报名地点、上课教室虽然是对的,联系人刘主任也是有,但联系电话并非‘86824650’,”叶局长表示,该文件最大的破绽是市安监局举办培训班从不采用以局名义发文的形式。

对此,常州安监局通过《生活常州》提醒广大市民:一、根据相关法规规定,主要负责人、安全生产管理人员、特种作业人员操作资格安全培训应由具有相应资质的培训机构实施,目前常州具有三级安全培训资质的单位有5家,分别为:常州市安全生产协会、常州市劳动保护教育中心、金坛市安全生产培训中心、溧阳市安全生产宣传教育培训中心、武进区武安安全生产培训服务中心。二、培训费用只在行政审批中心安监局窗口或各培训机构报名处现场收取,收取费用全部出具正规发票,从未采用汇款缴纳培训费用的方式。三、各地、各部门、各单位一经发现类似非法活动,要立即向当地安监部门反映,并主动给市安监局科技规划处(电话:85683125)报告,常州安监局将联合公安进行依法打击。

周青

【社会长镜头】

恐怖!血都溅到我身上了

昨天一男子在市中心坠楼身亡

昨天清晨6点30分左右,一名中年男子从位于常州市中心的该市第一高楼嘉业国贸广场坠下,当场死亡。据了解,坠楼者是一名40多岁的男子,上身穿白衣,下身着深色西裤,坠落的地点是嘉业国贸广场东南侧监控室门外的空地上。目前尚不清楚死者是从几楼坠下,但是据现场目击者称,死者坠楼的鲜血喷射数米之远,头部已经变形,右腿上的裤子也划了个大口子。

在事发现场,几名工作人员正打开消防栓冲洗地面上的血迹。一位清洁工表示,“太恐怖了,血都溅到我身上了!”事发当时,这位清

洁工正坐在监控室附近休息,突然听见砰的一声巨响,同时感觉有些液体溅在自己衣服上。她抬头一看,发现竟然有一名男子坠落在自己眼前。然而,关于这名男子的身份,如何爬上了高楼,以及坠楼原因,在场的物管工作人员纷纷表示不清楚。

《生活常州》随后从常州警方获悉,死者身上并没有身份证,只有一张公交卡和银行卡,但仅凭银行卡,警方尚不能完全确认死者身份,其坠楼原因也尚不清楚。不过刑警勘查已经初步排除他杀可能。警方对此案还在进一步调查。

葛小林

妻子不归 丈夫放火泄愤

夫妻两人因琐事争吵,妻子深夜不归,丈夫便在家中纵火泄愤。近日,丈夫江某因犯放火罪被常州钟楼法院判处有期徒刑4年。

“这里着火啦!”今年2月16日凌晨3时左右,有人在常州永红街道一村民房旁边打电话报警。民警赶到现场勘查,发现系人为纵火。当天上午,有一男子到永红派出所投案自首。

据介绍,纵火者姓江,安徽人。他和妻子暂住常州永红街道。由于江某平时喜欢喝酒,但他妻子李某却对此

很反感。他妻子后来对上网感兴趣,但江某却怀疑妻子有了外遇。

2月15日晚上,江某与妻子因琐事争吵,李某一气之下就去附近网吧上网。到了次日凌晨,江某见妻子还没有回来就打电话催,但妻子的答复一直是“等一会儿就回来”。由于妻子一直不回来,江某心中很郁闷,越想越气的他后来竟用打火机点燃浇有汽油的衣服,最终造成直接经济损失1100元及该房屋部分结构损坏。

滕荣 家松 葛小林

咨询留学的电话多了起来

高考结束了,在国内继续深造,还是去国外留学?如今,高考已不是通往高等学府的“独木桥”,出国留学成了众多家长关注的“第二志愿”。《生活常州》昨日从常州东方国际语言城了解到,从昨天开始,出国留学的咨询电话逐渐多了起来,为了留学而报名参加语言学习的学生也比往常增多了不少。

今年年初,王先生就开始为孩子准备出国材料了。他告诉《生活常州》,如果孩子高考成绩不理想,就想让他去澳大利亚读书。和王先生有类似想法的家长并不少。《生活常州》

从雅思专业培训机构常州东方国际语言城了解到,高考结束后,关于雅思培训的咨询电话陡然上升。“如果考得不好,去海外仍然有上正式大学的机会。”东方国际语言城校长庄玉兰介绍说,海外院校一般不看考生的高考成绩。“申请海外大学,注重的是高中三年的成绩,另外,语言能力也是被大学录取的重要因素。”

高考已经结束了,现在申请留学能赶上秋季开学吗?对于这个问题,庄玉兰认为,如果学生已经通过语言考试,那么现在申请英国、美国的大学预科,机会大一些,

“英国签证大致要1个月时间,而美国实行的是面谈,只要通过了面试官的考核,取得签证的时间会更短。”庄校长说,现在提出申请到这两个国家留学还有可能搭上今年秋季入学的末班车。至于澳大利亚,不少学校是在次年1月份才开学,所以现在申请时间相当充足。

“如果学生希望获得世界名校的录取,那么雅思成绩起码要达到7分,即便选择一所教育质量为中等水平的高校,雅思成绩也要在6分至6.5分之间,对于个别专业,雅思成绩更是有个别要求。”庄玉

兰提醒说。

庄玉兰认为,想要出国的学生目前应该多了解海外大学的相关信息,一般6月确定方案,7-8月参加语言培训,准备雅思等语言考试,8-9月,选择心仪的国外大学,进入留学申请办理阶段。

对于经济条件不太宽裕的家庭来说,留学时不仅要考虑今后的就业前景,还应充分考虑就读专业的收费情况以及所在国家的生活水平。据庄玉兰介绍,目前高中毕业生出国大多会选择商科,而比起其他专业,商科的收费偏高。

刘劲松

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

便民·进社区

免费清洗电动车

洪都电动车开展进社区活动。活动期间,任何品牌的电动车均能免费清洗、免费更换车篮、免费更换尾牌和挡泥皮。本周进社区活动的时间为本周六、周日,从早上8点到下午6点结束,地点在花园一社区文化站。

刘国庆

龙城·招聘

这两家单位要招人

常州市保障性住房服务中心因工作需要,面向社会公开招聘工作人员,招聘岗位13名(职位要求详见报名网址www.czks.cn的职位介绍表)。

本次公开招聘的报名、报名资格审核、缴费确认,通过网络同步进行。报名、照片上

传时间:2009年6月15日~20日。报名资格审核、缴费确认时间:2009年6月15日~21日16:00止。报考者报名24小时后在同一网站查询是否通过资格初审,通过初审者须缴纳98元报名笔试费并进行网上确认后,方视为报名有效。通过报名资格初审并缴费成功的考生,在2009年6月25至26日期间内,从网站(网址:www.czks.cn)自行下载、打印准考证。公共科目笔试时间:2009年6月27日(具体时间、地点详见准考证)。

常州市人事考试中心因工作需要,现向社会公开招聘财务会计岗位人员1名;报名时间2009年6月15日至6月20日,有意者请登录常州考试网(www.czks.cn),咨询电话:0519-86617189。报名资格审核缴费确认时间:2009年6月15日至6月21日16:00止。据了解,笔试内容为《公共基础知识》和《职业能力倾向测验》。笔试时间:2009年6月27日(具体时间、地点详见准考证)。

问收费

两所学校要调整学费

常州外国语学校初中、常州市正衡中学学费收费标准调整情况如下:一、学费标准:常州外国语学校初中、常州市正衡中学每生每学期7000元。二、执行时间:从2009年秋季新生起执行,原在校学费仍执行原收费标准。学校须在收费场所等醒目位置公布经批准的收费项目、收费标准,未经公示,不得收费。

刘国庆

便民·维权

老年人维权可以去这两个地方

6月16日上午,戚墅堰区人民法院“老年人、残疾人维权法庭”在戚墅堰区社会福利中心举行了揭牌仪式。

据介绍,该老年人、残疾人维权法庭主要任务是审理涉及老年人、残疾人权益保障的民事案件,向老年人、残疾人提供相关的法律服务和法律帮助,

向社会宣传保护老年人、残疾人合法权益政策、法律、法规,对侵犯老年人、残疾人合法权益的违法行为进行法律制裁。

郭金龙 葛小林

近日,钟楼区北港街道司法所设立了全区首家“老年人维权工作站”,免费接受老年人的法律咨询,代写各类法律文书,调解各种民事、经济纠纷,定期发放法律宣传资料、举办法律讲座等。同时,为了更好地为老年人提供法律服务,工作站制作并发放了“老年人维权联系卡”。

周云燕 葛小林

健康

对镜跑步效果好

排除了众多个体差异因素后,英国一项研究显示,对着镜子跑步可提高四肢协调性,同时还可避免运动过量。但随着跑步者水平的提高,这一做法的效用也逐渐递减。而对老手而言,静态图片反而更有助于他们提高成绩。因为看着静态图片,对困难的认知会增加,但这样反而会激发有经验的跑步者的意志力,结果他们的表现会更出色。

新华社

去旅游

天目湖将开放夜公园

《生活常州》昨日从天目湖景区获悉,今年天目湖夜公园将在7月4日拉开序幕。只要30元门票,游客们就能在天目湖景区内享受到冲浪戏水狂欢、龙虾美食节以及东北二人转笑料百出的表演。

据景区介绍,冲浪池是

夜公园期间最受大家喜爱的地方,今年这个项目增加了动感激光秀,而极限滑水道是勇敢者的乐园,从高高的台上滑下来,冲入清凉的水中,享受速度与清凉带来的激情。

纳凉之夜少不了美食助兴,今年夜公园还为喜爱美食的朋友举办龙虾节。此外,大家可以欣赏到风靡全国的东北二人转表演,而喜欢“K”歌的游客们还能在“麦霸总动员”中一展歌喉。 韩盼盼 葛小林

问菜价

昨天,茄果类蔬菜价格一般都在2元/斤以下,如丝瓜1.5-2元/斤,西红柿1-1.5元/斤。根据几家农贸市场管理人员介绍,前期的阴雨天气,适合地产蔬菜的生长,各类蔬菜货源充足,时令蔬菜价格略有下降。

刘国庆

菜价附表 (元/斤)

菜名	八角井菜场	兰陵过渡菜场
冬瓜	1.5-2	1.2-1.8
茄子	1.5-2	1.2-1.8
苦瓜	2-3	2
黄瓜	0.8-2	1.3-2
生菜	1-1.5	0.8-1
空心菜	1-1.5	1.5-2
鲫鱼	5-8	6.5-8
老母鸡	15-16	18
眉条肉	15-16	11.5-15

龙城·水电气

停电消息

17日7:00-18日19:30停电:35KV建材线;
17日7:40-13:30停

电:小漕线河肖皮桥343开关后段(停电范围有:戚墅堰实验中学等丁堰、戚墅堰相关地段);8:10-13:00停电:万绥线万绥市镇443开关后段(停电范围有:孟河万绥顾家、裴家桥等相关地段)。

常电